
S E N A T O D E L L A R E P U B B L I C A

Conferenza dei Presidenti dei Gruppi
parlamentari del 3 agosto 2004

(XIV legislatura - 127ª riunione)

Calendario dei lavori dell’Assemblea
per il periodo dal 21 al 23 settembre 2004

Martedı̀ 21 Settembre (pomeridiana)
(h. 17-20) R

– Seguito discussione generale argomenti già
avviati (ddl nn. 344 e connessi – Corti d’ap-
pello)

Mercoledı̀ 22 Settembre (antimeridiana)
(h. 9,30-13)

Mercoledı̀ 22 » (pomeridiana)
(h. 16,30-20)

Giovedı̀ 23 » (antimeridiana)
(h. 9,30-14)

R

– Seguito ddl n. 2756 – Delega Vigili del
fuoco (Approvato dalla Camera dei depu-
tati) (Voto finale con la presenza del nu-
mero legale)

– Seguito ddl n. 2650 – Proroga termini dele-
ghe legislative (Voto finale con la presenza
del numero legale)

– Doc. VIII, nn. 7 e 8 – Bilancio interno e
rendiconto del Senato

Giovedı̀ 23 Settembre (pomeridiana)
(h. 16) R – Interpellanze e interrogazioni

Le Commissioni potranno riunirsi a partire dal 14 settembre, o dal 7 settembre, in
relazione alle esigenze dei rispettivi programmi dei lavori.



Conferenza dei Presidenti dei Gruppi
parlamentari del 3 agosto 2004

(XIV legislatura - 127ª riunione)

Programma dei lavori del Senato
fino al mese di settembre

– Disegno di legge n. 2467 – Disciplina delle attività di consulenza su strumenti finanziari
(Approvato dalla Camera dei deputati)

– Doc. XXII, n. 13 – Proposta di inchiesta parlamentare sui fatti verificatisi a Genova in
occasione del G8

– Disegno di legge n. 1972 – Modifiche agli articoli 83, 84 e 86 del testo unico delle leggi
recanti norme per la elezione della Camera dei deputati, di cui al decreto del Presidente
della Repubblica 30 marzo 1957, n. 361, in materia di attribuzione dei seggi nell’elezione
della Camera dei deputati (Approvato dalla Camera dei deputati) (Voto finale con la pre-
senza del numero legale)

– Disegno di legge n. 1472 – Modifica all’articolo 27 della Costituzione concernente l’abo-
lizione della pena di morte (Approvato dalla Camera dei deputati) (Voto finale con la pre-
senza del numero legale)

– Disegno di legge n. 1019-1020-1175-B – Interventi per l’espansione dell’Università di
Messina, dell’Università di Cassino e in favore dell’Università pontina, nonché per l’e-
spansione e il potenziamento di sedi e poli decentrati di altri atenei (Approvato dal Senato

e modificato dalla Camera dei deputati)

– Disegno di legge n. 1732 – Modifiche alle leggi elettorali relative alla Camera dei deputati
e al Senato della Repubblica al fine di promuovere una partecipazione equilibrata di donne
ed uomini alle cariche elettive (Voto finale con la presenza del numero legale) (Fatto pro-
prio dai Gruppi di opposizione)

– Disegno di legge n. 1753-B – Delega al Governo per il riordino, il coordinamento e l’in-
tegrazione della legislazione in materia ambientale e misure di diretta applicazione (Ap-
provato dalla Camera dei deputati, modificato dal Senato e nuovamente modificato dalla

Camera) (Voto finale con la presenza del numero legale)

– Disegno di legge n. 2650 – Proroga di termini per l’esercizio delle deleghe legislative
(Voto finale con la presenza del numero legale)

– Disegno di legge n. 2756 – Delega al Governo per la disciplina in materia di rapporto di
impiego del personale del Corpo nazionale dei vigili del fuoco (Approvato dalla Camera
dei deputati) (Voto finale con la presenza del numero legale)

– Disegno di legge n. 2875 – Disposizioni in materia di tassazione del trattamento di fine
rapporto (Fatto proprio dai Gruppi di opposizione)



– Disegno di legge n. 2885 – Disposizioni in materia di tassazione del trattamento di fine
rapporto (Fatto proprio dai Gruppi di opposizione)

– Disegno di legge n. 344 e connessi – Istituzione di Corti di appello e sezioni distaccate

– Disegno di legge nn. 1899-2287 – Modifica all’articolo 52 del codice penale in materia di
diritto all’autotutela in un privato domicilio

– Disegno di legge n. 406 e connessi – Legge quadro in materia di usi civici e proprietà
collettive

– Disegno di legge n. 1645 – Istituzione della funzione di coordinamento per le professioni
infermieristiche ed individuazione di alcuni profili tecnico professionali operanti nella sa-
nità veterinaria

– Disegno di legge nn. 1928-2159 – Istituzione degli ordini professionali per le professioni
della sanità

– Disegno di legge n. 2441 – Modifiche al codice di procedura penale in materia di revi-
sione a seguito di sentenze della Corte europea dei diritti dell’uomo (Approvato dalla Ca-
mera dei deputati)

– Ratifiche di accordi internazionali

– Disegni di legge di conversione di decreti-legge

– Documenti definiti dalla Giunta delle elezioni e delle immunità parlamentari

– Elezioni di organi collegiali

– Mozioni

– Interpellanze ed interrogazioni
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